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(3نقط(   التمرين1 
         

 ( ) :E      ² 2 2 0z z لمعادلٌ ا        خل فً المجموعٌ ( 1  

 
1( ) 0Im z خجث  ( )E خلً المعادلٌ  

2z و   
1z لجكن (  2  

  
2z و   

1z أ ـ خدد الكتابٌ الأسجٌ لكل من      

   8 12

1 24 0z z ب ـ بجن أن       

3Iz و 2 2c i 1b و i و 1a i الألخاق علٍ التوالً هً  ذات   I و  C و B و    A نعتبر النقط(  3  

1 2( , , )O e e     فً المستوى العقدي المنسوب إلٍ المعلم        

2u IC ذات المتجوٌ   t للإزاخٌ  عقديٌخدد الكتابٌ الـ  أ       

 t بالإزاخٌ  (0)O صورة النقطٌ E لخق النقطٌ   Ez ـ خدد  ب        

2
وزاويتى  O R الذي مركزه أ ـ  خدد الكتابٌ العقديٌ للدوران( 4     

R بالدوران   E صورة النقطٌ D لخق النقطٌ   Dz ـ خدد  ب         

متعامدين    ( )AB و   ( )CD بجن أن المستقجمجن ـ ج          

 

(3نقط(     التمرين2

 . 2M و 1M   يصنع مصنع هواتف مخمولٌ بواسطٌ ألتجن  

. جر صالخٌغ     1M من الوواتف المصنوعٌ بالآلٌ   5% و , من الإنتاج    70% 1M تضمن  الآلٌ 

غجر صالخٌ  .  2M من الوواتف المصنوعٌ بالآلٌ   1% و , من الإنتاج   2M تضمن30%   الآلٌ

:   الآتجٌ الأخداثاخسب اختمال . نسخب عشوائجا هاتف مخمولا من منتوج المصنع(  2  

 "  1M E الواتف مصنوع بالآلٌ "             

"   2M F الواتف مصنوع بالآلٌ "             

"الواتف غجر صالد"   D             

2M ن مصنوعا بواسطٌ  الآلٌ ما هو اختمال أن يكو. سخبنا هاتفا من المنتوج  ولاخظنا أنى غجر صالد ( 3  

 
(3نقط(   التمرين3

فً الفضاء المنسوب إلٍ معلم متعامد ممنظم مباشر  kjiO ,,,  

نعتبر النقطتجن   1,0,0A و 2,1,1B ٌو المتجو 1, 1,1U   

OAB       OAواخسب مساخٌ المثلث  OB أعط إخداثجاث المتجوٌ -أ   (1 

ب ـ  أعط معادلٌ ديكارتجٌ  للمستوى               OAB       

أعط  تمثجلا بارمتريا للمستقجم  –ج       المار منAمتجوٌ و الموجى بال 1, 1,1U   

)نعتبر الفلكٌ( 3   )S  ٌدات المعادلٌ الديكارتج
4

² ² ² 2 2 0
3

x y z x y       

 اشعاعومركز الفلكٌ وR       خدد -أ   

عن المستقجم  اخسب مسافٌ  –ب              

خدد تقاطع المستقجم  ( 4       ٌوالفلك( )S  

)ٌوالفلك )S  OAB   وىخدد تقاطع المست( 5  
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(11نقط(  مسألٌ 

 بما يلً   نعتبر الدالٌ المعرفٌ علٍ      
( ) ln(1 ); ] ,0]

2

2
( ) 1 ; ]0, [

1x

x
f x x x

f x x x
e

 

)منخنٍ الدالٌ فً معلم متعامد ممنظم Cولجكن         , , )O I J2بخجثI J cm 

  0فً العددfادرس اتصال الدالٌ    ( 2

أ ـ بجن أن    (  3
( ) 1 1

0; 1
1

x

x

f x e
x

x x e
fٌ اشتقاقجقابلادرس  و     0 مجنعلٍ ي 

fٌ اشتقاقجقابلادرس ب ـ          .ججتجن ول هندسجا النتأ و1 سارعلٍ ي 

limاخسب  أ ـ (   4  ( )
x

f x بجن أن وfC  يقبل اتجاها  مقاربا معادلتى
1

2
y x  .    

lim   .أعط تأويلا هندسجا للنتججٌ المخصل علجوا.  ( ) 1
x

f x x و  lim ( )
x

f x ب ـ   اخسب         

ـ  بجن أن  أ   (5
2

2

1
;0 ( )

( 1)

x

x

e
x f x

e
 

)اخسبب ـ         )f x  لكلxمن]  .علٍ مجموعٌ تعريفوا fثم ضع جدول تػجرات الدالٌ  ]0,

)يخقق المعادلٌ   ]2-,3-[ من المجال بجن أنى يوجد عدد وخجد أ ـ  ( 6 ) 0f  

)واستنتح مبجانجا أن للمعادلٌ   Cمثل المنخنٍ     ب ـ       )f x x ًخل وخجد ف 

2
( ) 1

1

x

x

e
f x x

e
. ]0, [ مجالمن ال   x ى لكل أ ـ بجن أن (7   

C ومخور الأفاصجل والمستقجمات    استنتح مساخٌ الخجز المستوي المخصور بجن المنخنٍب ـ    
ln3x و   0x دوي المعادلات        
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1

1

ln(1 );
2

n
n n

u

u
u u n

) المعرفٌ ب  )nu المتتالجٌ    (8  نعتبر 

              ; 1 0nn u ـ بجن بالترجع أ ن أ     

) تزايديٌ  )nu المتتالجٌ   ـ بجن أن ب       

(ب  -6يمكن استعمال السؤال) lim n
n

u متقاربٌ و اخسب   ( )nu ـ ج     استنتح أن    
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